

石市积极打造15分钟社区生活圈

既保证设施在合理步行服务范围 还保证配套设施对应居住人口规模

» 04 今日主打

冰雪运动火起来



■1月4日,北京2022年冬奥会迎来开幕倒计时一个月。石市越来越多的人参与到了冰雪运动中。据了解,石市大力推动冰雪运动在全市的普及工作,让更多群众感受到在真冰、真雪上参与冰雪运动的乐趣和冰雪项目独有的体育魅力,大大提高了石市参与冰雪运动人群中上真冰、真雪的人数比例,让冰雪运动能够得到长久普及与发展。图为游客们在一滑雪场坐着雪上飞碟从雪坡上滑下。
本报记者 张海强 摄

咬定目标不放松 撸起袖子加油干

□石家庄日报评论员

近日,我市出台了《推动高质量发展确保实现经济总量过万亿行动计划》。《计划》的发布,吹响了新冲锋的嘹亮号角,全市广大干部群众备受鼓舞、闻令而动,以时不我待、只争朝夕的精神,再掀“石家庄在行动”新高潮,为早日实现经济总量过万亿、弯道超车而奋勇拼搏。

《计划》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实省委、省政府决策部署,在认真总结去年实践、深刻认识发展规律、客观分析面临形势、深入剖析“十三五”期间一些先进城市发展经验的基础上,针对当前及今后一个时期石家庄的建设发展做出具体安排,具有很强的前瞻性、科学性、系统性和可操作性。《计划》立足当下、着眼长远,指明了方向目标、标定了实现路径、明确了具体保障,不仅是“路线图”,更是“任务书”和“行动表”。全市广大党员干部必须拿出坚如磐石的信心决心,咬定青山不放松,以踏石留印、抓铁有痕的过硬作风,苦干实干拼命干,加快构建现代产业体系,推动重大战略部署落地,提升城市形象品质,坚决实现各项既定目标,为建设现代化、国际化美丽省会城市提供强有力支撑。

协调配合“一盘棋”。《计划》涉及省会建设发展的方方面面,只有团结一心、步调一致,才能形成合力、阔步向前。否则,任何一个环节掉了链子,都可能牵一发而动全身,影响大局。因此,各级各部门必须牢固树立“一盘棋”思想,从大局出发,各司其职、各负其责,真正顶起自己该顶的那片天,以一域之光为全局添彩。决不能拖后腿,更不能“脚踩西瓜皮,滑到哪里算哪里”。

责任压力传到位。《计划》绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须跳起脚来才能够着。要压紧压实各级党委、政府的主体责任,拧紧上下贯通、执行有力的责任链条。要一级对一级负责,层层传导压力,以强大的组织力、执行力、战斗力抓好各项工作。各级各部门要进一步强化进取意识,坚持“只为完成想办法,不为落后找理由”,抬高标杆、加压奋进。

撸起袖子加油干。社会主义是干出来的。同在一个蓝天下、同等条件下,其他城市能做到的,我们石家庄应当也能做到,甚至能做得更好。全市广大党员干部要把担当实干作为自觉追求,拿出“人一之我十之、人十之我百之”的精神状态,说了算、定了干、干就干好。坚持“以实绩论英雄”的鲜明导向,奖优罚劣、严正作风,真正做到干与不干不一样、干多干少不一样、干好干坏不一样。唯如此,才能以我们的付出和汗水,创造属于省会石家庄的光荣和未来。

中国福利彩票 双色球 两位10元

乘风破浪

最高奖金10万元
20次中奖机会

张打雁之舞,有您刮出“彩”运符,即可刮得该票下方所列的奖金;
如中奖,“彩”运符,即可刮制刮开下方所列的奖金彩票,中奖奖金由
中彩行。

保安区刮开无效

J0000-00000-0000000-000-1

详见本报今日官微

燕赵晚报视频号 燕赵晚报微博

燕赵晚报微信 石家庄日报 App

正确佩戴口罩 做好自我保护

加快建设现代化、国际化美丽省会城市,
当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁

石家庄在行动